0.1 105. Hausaufgabe
0.1.1 Geometrie-Buch Seite 235, Aufgabe 1

Beweise folgenden Satz mit dem Skalarprodukt:

In jeder Raute stehen die Diagonalen aufeinander senkrecht.

A B
AC.-BD = <A_>+B—C>*><B_C>*+(J—Z>D>Z(A_>+B_>)<B_(f—,4_>):
= —(@va_C)*)(@—B_d):—(ﬁQ—B_ﬂ):
(-l -

0.1.2 Geometrie-Buch Seite 235, Aufgabe 4

Beweise folgenden Satz mit dem Skalarprodukt:
Satz tiber die Hohen im Dreieck:
Die drei H6hen eines Dreiecks schneiden sich in einem Punkt.
—_—— —_—
Voraussetzung: CSAB =0; ASBC = 0;
—_—
Behauptung: BSAC = 0;

Begrindung der Behauptung: Wenn BS auf AC tatsachlich senk-
recht steht, dann ist BS die Hohe des Dreiecks auf B. Das kann
aber nur dann der Fall sein, wenn die Hohe auch tatsachlich durch
S geht.
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